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\tt ESTADO DARARAÍBA
CONSELHO SUPERIOR

ATA DA OCTOGÉSIMA QUINTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO
CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DA
PARAÍBA, BIÊNIO 2016/2018 REALIZADA NO DIA 08 DE JUNHO DE
2018.

Aos oito dias do mês de junho do ano de dois mil e dezoito (08.06.2018), sob a

Presidência da Defensora Pública Geral, Dra. MARIA MADALENA

ABRANTES SILVA, o CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA

PÚBLICA, reuniu-se em sessão EXTRAORDINÁRIA, para deliberar assuntos

da Pauta: 1 - Escolhado Ouvidor Gemi da DPPB , Biênio 2018/2020; e demais

assuntos da Defensoria Pública Compareceram o Sub-Defensor Geral Ricardo

José Costa S. Barros, o Corregedor Geral Charles Gomes Pereira e os

Conselheiros Drs.: Ryveka Campos Martins Bronzeado, José Alípio Bezerra de

Melo, Fábio Liberalino da Nóbrega, Otávio Gomes de Araújo e Francisco Freire

de Figueiredo Filho, registrando a presença do representante da Associação

Paraibana dos Defensores Públicos Dra. Carmecy Rodrigues de Abrantes. A

Presidente iniciou a reunião fazendo uma oração e em seguida iniciou a reunião

com a entrega dos Notebooks aos Defensores Públicos recém empossados, em

seguida a Presidente explicou da necessidade da Dp em ouvir e conhecer os

candidatos ao cargo de ouvidor, presente a reunião os candidatos concordaram,

a Presidente então chamou a candidata Andréa Ferreira Coutinho, que falou de

sua atuação no PROCON/Pb enquanto vinculado a Defensoria Pública e de sua

experiência junto aos Conselhos de Defesa dos Direitos Humanos, em seguida a

Presidente chamou a candidata Juliana Ma Cardoso de Sales, que falou de sua

experiência em audiências onde a Defensoria Pública atuava, falou tbm de sua /TL

experiêpf^ia na DPU, disse que deseja contribuir com a DP, a Presidente' \ç
[ntão o candidato^ Olímpio de MoraisfRocha, que falou sobre sua
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experiência como Advogado e a atuação a problemas ligados a terra, disse
que possui sociedade com um escritório de advocacia em Campina Grande,

masque assumiria exclusivamente o cargo de Ouvidor, após ouvir os candidatos

a Presidente entregou as cédulas de votação para os Conselheiros escolherem,

sendo o resultado o seguinte: Andréa - 4 votos, Juliana - 1 voto e Olímpio 2 -

votos. Em seguida os candidatos foram comunicados do resultado, após os votos

de parabenização a todos os candidatos e em especial a Dra. Andréa, em seguida

a presidente passou a palavra ao Subdefensor que apresentou minuta de

Resolução que altera o limite máximo de desconto nos rendimento de 30 para

40, sendo aprovada por unanimidade, a Presidente então passou a palavra ao

Conselheiro Otávio G. Araújo, que falou de problema das licenças médica, disse

que o Conselho já decidiu que o pagamento é pela DP, e perguntou sobre o

pagamento das licenças, a Presidente passou a palavra sra. Ciane que disse que

após consultar vários órgãos, entendeu que é de responsabilidade da PBPREV,

o Conselheiro José Alípio sugeriu que seja feito um esclarecimento aos Dps

sobre as conseqüências dos afastamentos, o Conselheiro Otávio perguntou se Dp

podem ter empresa em seu nome, disse que no seu entendimento isso ilegal,

sendo respondido que não, o Conselheiro Otávio então falou que sobre a

situação do DP Gerardo Lins, pois possui empresa de publicidade, disse e falou

dos impedimentos do cargo de DP, falou que esta trazendo o assunto para que

seja aberto procedimento administrativo contra o DP Gerardo Rabello, sendo

entregue o requerimento a Presidente para votação se será encaminhado a

CORGE para apuração e abertura de Processo Administrativo, aprovado por

unanimidade, disse que tbm irá encaminhar ao Mistério Público e Tribunal de

Contas, presente a reunião a Dp Klébia Ludgério pediu a palavra a Presidente o

que logo foi atendida, a DP Klébia disse que recebeu denuncia de que ela presta

serviços na cidade de Borborema. como procuradora da Prefeitura da cidade e

que a sra. Ciane é sua laranja, explicou a DP que jamais teve nenhum vinculo a

cidade xle Borborema, e disse que deseja que seja aberta uma sindicância para /L

apurai- os fatos, disse que esta disponibilizando todos seus dados para a abertura (Ur\

dçr procedimento, a Cojiselheira Rfyveka explicou que a DP Klébia deverá
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formalizar o processo e acompanhar o trâmite do Processo, a Presidente então

passou a palavra novamente ao Subdefensor que apresentou um esboço do

Diário Oficial da DP que foi aprovado por unanimidade. Sendo lavrada a

presente Ata, que será assinada, pela senhora Presidente, pelos senhores

Conselheiros e por mim,

Targino de Araújo, Secretária dcx Conselho Superior da Defensoria Pública, e

por quem mais de direito.
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